



ROMÂNIA  
Județul IAȘI  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HELEȘTENI  
Tel / fax 0232-716770 sau 0232-716768  
e-mail: primariahelesteni@yahoo.com



Nr. 1666 / 31.03.2021

## P R O C E S V E R B A L

*Incheiat astăzi 30.03.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni, care are loc în sala de la Centrul de zi din satul Hărmăneasa, comuna Heleșteni, ședință convocată de primarul comunei Heleșteni în data de 25.03.2021.*

*La ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri și primarul comunei Heleșteni, d-l. Hira Constantin.*

*După efectuarea prezenței și înscrierea consilierilor în registrul de prezență al consilierilor pe bază de semnătură, domnul consilier – Serediuc Constantin președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni din data de 25.02.2021, proces-verbal pus la dispoziția consilierilor în timp util, pe care consilierii îl aprobă în unanimitate din consilierii cu drept de vot.*

*În continuare domnul consilier Serediuc Constantin, președinte de ședință, prezintă următoarea ordine de zi:*

- 1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 39 / 2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021;*
  - 2. Proiect de hotărâre privind acordul pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a parcelei de teren în suprafață de 5968 mp, proprietatea publică a Comunei Heleșteni, situat în extravilan, identificat cu CF nr. 61653, nr. Cadastral 61653 și CF nr.61652, nr. Cadastral 61652, destinată înființării Bazinelor de apă în cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași în perioada 2014 – 2020”, respectiv calea de acces, precum și mandatarea Primarului Comunei Heleșteni pentru semnarea tuturor documentelor necesare în acest sens;*
  - 3. Proiect de hotărâre privind revizuirea, modificarea și actualizarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 41;*
  - 4. Proiect de hotărâre privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009;*
  - 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire cu 6 luni a Scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural – IFN, pentru finanțarea proiectului “Modernizare și dotare bucătărie centru de zi, comuna Heleșteni, județul Iași”;*
  - 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii aderării Comunei Heleșteni, județul Iași la Asociația Grupul de Acțiune Locală (G.A.L.) Iași Sud-Vest pentru perioada 2021-2027;*
  - 7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 35 /2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Heleșteni, județul Iași;*
  - 8. Prezentarea raportului primarului comunei Heleșteni, județul Iași, pentru anul 2020;*
- Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi, domnul președinte de ședință domnul Serediuc Constantin propune încă un punct pe ordinea de zi „diverse”.*

*Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.*

*În continuare președintele de ședință domnul Serediuc Constantin trece la primul punct de pe ordinea de zi unde prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 39 / 2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.*

*După prezentarea proiectului de hotărâre de la acest punct domnul președinte de ședință solicită întrebări și discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.*

*Domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și întreabă ce reprezintă 5%.*

*Domnul primar Hîra Constantin răspunde că 5% reprezintă cota impozitului pe clădire din valoarea impozabilă a clădirii dacă nu a fost actualizată valoarea impozabilă a clădirii în ultimii 5 ani anteriori anului de referință.*

*Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 39 / 2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021, unde consilierii o adoptă în unanimitate.*

*În continuare se trece la punctul doi al ordinii de zi, unde președintele de ședință – domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind acordul pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a parcelei de teren în suprafață de 5968 mp, proprietatea publică a Comunei Heleșteni, situat în extravilan, identificat cu CF nr. 61653, nr. Cadastral 61653 și CF nr.61652, nr. Cadastral 61652, destinată înființării Bazinelor de apă în cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași în perioada 2014 – 2020”, respectiv calea de acces, precum și mandatarea Primarului Comunei Heleșteni pentru semnarea tuturor documentelor necesare în acest sens.*

*După prezentarea proiectului de hotărâre de la acest punct domnul președinte de ședință solicită întrebări și discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.*

*Domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin întreabă când încep lucrările la obiectivul:*

*-Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași în perioada 2014 – 2020 la nivelul comunei Heleșteni.*

*Domnul consilier Bortaș Mirel întreabă dacă pe terenul menționat în proiectul de hotărâre este cuprins și sistemul de canalizare.*

*Domnul primar Hîra Constantin precizează că înființarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare se află în stadiul de proiect și ca lucrările de execuție vor începe în perioada imediat următoare, iar referitor la întrebarea domnului consilier Bortaș Mirel domnul primar precizează că sistemul de canalizare cuprinde stații de pompare a apei uzate și nu se află pe terenul ce urmează a fi scos din circuitul agricol, iar stația de epurare se află pe teritoriul comunei A.I.Cuza.*

*Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind acordul pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a parcelei de teren în suprafață de 5968 mp, proprietatea publică a Comunei Heleșteni, situat în extravilan, identificat cu CF nr. 61653, nr. Cadastral 61653 și CF nr.61652, nr. Cadastral 61652, destinată înființării Bazinelor de apă în cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași în perioada 2014 – 2020”, respectiv calea de acces, precum și mandatarea Primarului Comunei Heleșteni pentru semnarea tuturor documentelor necesare în acest sens, unde consilierii o adoptă în unanimitate.*

*În continuare se trece la punctul trei al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind revizuirea, modificarea și actualizarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 41.*

*Deoarece nu sunt întrebări și discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind revizuirea, modificarea și actualizarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice*



de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 41, unde consilierii o adoptă în unanimitate.

În continuare se trece la punctul patru al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009.

Deoarece nu sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, unde consilierii o adoptă în unanimitate.

În continuare se trece la punctul cinci al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire cu 6 luni a Scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural – IFN, pentru finanțarea proiectului “Modernizare și dotare bucătărie centru de zi, comuna Heleșteni, județul Iași”.

La acest punct de pe ordinea de zi domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și întreabă ce reprezintă scrisoarea de garanție și care este valoarea totală a investiției “Modernizare și dotare bucătărie centru de zi, comuna Heleșteni, județul Iași”.

Domnul primar Hîra Constantin precizează că scrisoarea de garanție reprezintă suma solicitată ca avans la contractul de finanțare din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural iar valoarea totală a investiției este aproximativ 300 mii lei.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire cu 6 luni a Scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural – IFN, pentru finanțarea proiectului “Modernizare și dotare bucătărie centru de zi, comuna Heleșteni, județul Iași”, unde consilierii o adoptă cu un număr de 10 voturi „pentru” și o „abținere” (Bortaș Mirel).

În continuare se trece la punctul șase al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii aderării Comunei Heleșteni, județul Iași la Asociația Grupul de Acțiune Locală (G.A.L.) Iași Sud-Vest pentru perioada 2021-2027.

La acest punct de pe ordinea de zi domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și întreabă câte proiecte au fost implementate la nivelul comunei Heleșteni în perioada cât am fost înscrisi în GAL.

Doamna consilier Zaur Laura în calitate sa de reprezentant al Comunei Heleșteni în GAL Iași Sud-Vest raspunde că au fost implementate două proiecte: -Modernizare și dotare bucătărie Centru de zi, și proiectul fermierului Prisecaru Florin iar unele proiecte nu a întrunit condițiile de eligibilitate conform punctajului.

Domnul consilier Bortaș Mirel spune că nu s-a făcut suficientă publicitate pentru a fi înștiințați cetățenii pentru a putea implementa proiecte în diferite domenii de activitate.

Domnul primar Hîra Constantin ia cuvântul și precizează că s-a făcut publicitate din partea Asociației GAL în sensul că sunt afișate la primărie afișe și au fost organizate mai multe întruniri cu fermierii pe zona de acțiune a Asociației GAL Iași Sud-Vest.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii aderării Comunei Heleșteni, județul Iași la Asociația Grupul de Acțiune Locală (G.A.L.) Iași Sud-Vest pentru perioada 2021-2027, unde consilierii o adoptă cu un număr de 9 voturi „pentru” și două „abțineri” (Bortaș Mirel și Zaur Laura).

În continuare se trece la punctul șapte al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 35 /2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Heleșteni, județul Iași.

Deoarece nu sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 35 /2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Heleșteni, județul Iași, unde consilierii o adoptă în unanimitate.

În continuare se trece la punctul opt al ordinii de zi, unde președintele de ședință – domnul Serediuc Constantin dă cuvântul domnului primar Hîra Constantin pentru prezentarea raportului de activitate al primarului comunei Heleșteni pe anul 2020.

După prezentarea raportului de activitate, președintele de ședință domnul Serediuc Constantin trece la următorul punct al ordinii de zi „diverse”.

La acest punct de pe ordinea de zi domnul Serediuc Constantin președinte de ședință aduce în discuție problema câinilor slobozi și solicită din partea consilierilor să ia măsuri pe zona fiecăruia pentru a rezolva această problemă în sensul aducerii la cunoștință a proprietarilor de animale pentru a nu le mai lăsa nesupravegheate.

Domnul consilier Alexa Gheorghe aduce la cunoștință problema deșeurilor depozitate necontrolat în zona vale a satul Oboroceni solicitând să se ia măsuri.

Domnul consilier Bortaș Mirel aduce la cunoștință că pe pășunea Barc există suprafețe degradate care nu sunt eligibile pentru subvenții APIA și propune plantarea unor puieți de arbori pe aceste suprafețe, și mai precizează că pe pășunea Spătăroia din satul Oboroceni a fost depozitat pământ și că aceste suprafețe de pășune acoperite cu pământ nu sunt eligibile pentru subvenții APIA.

Pentru că nu mai sunt și alte discuții la ordinea de zi, domnul consilier Serediuc Constantin președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește consilierilor pentru prezența la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Afișat astăzi 31.03.2021

Președinte de ședință,  
SEREDIUC CONSTANTIN



Secretar general al comunei,  
Bortaș Paul Radu

Consilieri: 1 \_\_\_\_\_

2 \_\_\_\_\_

3 \_\_\_\_\_